
žlab  TBM  1-60,  62x30x15,45  - 53,0  m, 1 77 ks

+ dlažba  52x25xa10  - 110  ks

prídlažba  25x50x8,  - 50 ks
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SLOVENSKY  VODOHOSPODARSKY  PODNIK,  štátny  podnik
Odštepný  závod  Piešťany

Nábrežie  I. Krasku  3/834.  921 80 Piešťany

Správa  povodia  dolnej  Niíry
Za hydrocentrálou  8, 949  01 Nitra

Obec  Svätoplukovo

Obecný  úrad  č. 76

951 16 Syätoplukovo

Váš list/zo  dňa

515í'1 918/2020/  30.09.2020

Vec

Naše číslo
CS SVP OZ PN

731 r;i;zozor'»

Vybavuje;linka

Ing. Tomko

+421377766135

Nitra

05.10.2020

Svätoplukovo,  rekonštrukcia  a údržba  odvodňovacích  kanálov  v obci  - stanovisko  k  PD

Prípisom  nás žiadate  o stanovisko  k dokumentácii  rekonštrukcie  a ťidržby  odvodňovacích  kanálov

v obci  z hl'adiska  záujmov  správcu  povodia  v lokalite  požiarnej  zbrojnice.

Rekonštrukcia  jestvujúceho  kanálového  systému  je nutná  aj z dôvodu  no'voxytvoret'iých  vjazdov

k nehnutel'nostiam  a výmeny  poškodených  priekopových  tvárnic.  Jestvujúci  odvoďňovací  cestný  kaná]  ťisti

l'avobrež.ne  v Cabajskom  potoku  v rkm  19,575.

Dokumentácia  rieši  vybúranie  jestvujúcich  priepustov  DN  250 v mieste  vjazdov,  ako i oďstránenie

jestvujúcich  priekopových  tvárnic  poškodených,  resp. nevhoôe  spádoyo  uiniestnených.  V mieste  vjazdu

k požiarnej  zbrojnici  sa osadí žl'ab BCJZ-S SV 400 s mrežori.  Na ostatnom  úseku sa osadia  žl'abovky

TBM  1-60  do betónového  lôžka.  Prechod  žl'abovky  vo svahu  koiyta  sa prevedie  loinovým  kameňom  do

betónového  lôžka.

S predloienou  dokumentáciou   za splnenia  nasledovných  podntienok:

l.  K realizácii  prác na pobreží  a v koryte  toku  Cabajského  potoka  nutne  prizvať  zástupcu  správy

povodia  Ing.  Slatároviča  (M:  0905/400  039)  k vodohospodárskemu  dozoru.

2. Vo  svaliu  koryta  toku  žl'abovky  naviazat'  na jestvujúce  opevnenie  koiyta  prechodovou  d!ažbou

v betónovom  lôžku  voči  erózii  svahu  koryta,  resp. d!ažbou  z lomového  kameňa  s upravenou  lícnou

stranou  v rozsahu  určenom  zástupcom  správy  povodia.

3. Pred ústím  priekopy  do  Cabajského  potoka  cca  3 m od brehu  osadit'  liorskú  vpusť  (resp.

sediinei'itačnú  šachtu)  so sedimentačným  priestoroin  min.  0,7 m a n'irežou  pre zachytenie  plavenín

(posypový  materiál  a pod.)  alternatí'vne  so vsakom  bez pevného  dna  (triedené  kamenivo).

4.  Počas  výstavby  zamedzit'  spíaveniu  stavebného,  výkopového  materiálu,  ako aj ce'inentových  zložiek

do kotyta  Cabajského  potoka.

S pozdravom

Príloha

PD

Na vedomie

SVP  š.p., OZ  Piešťany

SVP  š.p., SpdN  - Ing.  S1atárovič+4xA3
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SLOVENSKÝ  VODOHOSPODÁRSKY  PODNIK,  štátny  podnik
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Obec  Svätoplukovo
Svätoplukovo  76
951 16 Svätoplukovo

Váš  lisUzo  dňa Naše  čislo

SVP  11103/2024/3
42303/2024

Vybavuje/linka

Ing. Spálová/101

Ing. Praznovska

šal'a

28.05.2024

Vec:  Rekonštrukcia  aúdťba  odvodňovaďch  kanálov  vobci  Svätoplukovo  vk.ú.

Svätoplukovo  -  vyjadrenie  k stavebnému  konaniu

Listom,  doručeným  dňa 06.05.2024  ste nás požiadali  o stanovisko  k dokumentácii  vyššie  uvedenej

stavby  na p.č.  KN-C 235/5 v k.ú. Svätoplukovo  pre účely stavebného  konania.'  Investorom  je Obec

Svätoplukovo,  zodpovedným  projektantom  jelng.  Jozef  Kyselica,  autorizovaný  stavebnýinžinier,  PD 09/2020.

Predmetný  projekt  rieši rekonštrukciu  a úpravu  odvodňovacích  kanálov  pozdíž  miestnych  komunikácii  pri

požiarne3 zbrojnici v obci Svätoplukovo. Jedná sa o úsek od mosta cez vodný tok Cabajský potok (č. hydrolog.

poradía  - VH /D, 4-21-14  -  81) po bočný vjazd  do požiarnej  zbrojnice,  v celkovej  dÍzke  72,0  m. V súčasnosti

je pred hlavným  vstupom  do požiarnej  zbrojnice  rúrový  priepust  v dlžke  14,0  m s rúrou DN 250, ktorý  sa pre

malý priemer  nedá čistiť  a zároveň  sa často  upcháva.  Rigol od priepustu  smerom  k potoku  je po bokoch

vyložený  betónovými  dlaždicami,  kde je prietočnost'  rigolu obmedzená  z dôvodu  rozrastenej  vegetácie  v

odvodňovacom  rigole.  Od priepustu  na opačnú  stranu  je rígoí vyložený  žrabovkami  až po ží'ab BG, ktorý  je

uložený  naprieč  miestnou  komunikáciou.  žl'ab  pozdlž  cesty  je potrebné  predlžit'  až za rekonštruovaný  bočný

vjazd  do požiarnej  zbrojníce.  Z dôvodu  zabezpečenia  plynulého  spádu  rigolu  v celej  dižke  je potrebné  pôvodný

žl'ab vybúrat'.  Pred hlavným  vjazdom  sa vybúra  rúrový  priepust  DN 250 v dlžke  14,0m  aj s betónovými  čelami

a d'alej sa vybúra  priekopová  žl'abovka.  Oproti  pôvodnej  trase sa žrab posunie  cca 30 cm od cesty. Pred

hlavným  vjazdom  do požiarnej  zbrojnice  namiesto  pôvodného  priepustu  osadi  žl'ab v celkovej  dÍžke 19,0 m.

Na vrch žl'abu sa osaďí  liatinový  rošt. Za žrabom  pokračujú  žrabovky,  v dlžke  12,0  m. V tejto  časti  sa tvárnica

osadí  z oboch  strán priekopy.  Prepojenie  konca  vydláždeného  rigolu  a potoka  sa vydláždi  lomovým  kameňom.

Ten sa uloží  do betónového  lôžka hrúbky  10 cm. Jednotlivé  škáry sa zatrú  cementovou  maltou.

Stavbou  dôjde  k dotyku  s pozemkami  v správe  SVP, š.p. v nasledovnom  rozsahu:  rekonštruované

existujúce  zaústenie  rigolu  do vodného  toku na p.č. KN-C  712/2,  evidovanej  na LV č 471 v k.ú. Svätoplukovo.

Z pohradu  záujmov  správcu  vodných  tokov  a povodía  Vám  dávame  nasledovné  vyjadrenie:

Z hl'adiska  technicko-prevádzkových  záujmov  správcu  vodnýcli  tokov  a protipovodňovej  ochrany:
.4

- s navrhovanou  rekonštrukciou  rigolu  v zmysle  doloženej  dokumentácie  ,

- pri rekonštrukcii  zaústenia  rigolu  do vodného  toku požadujeme  rešpektovať  STN 75 2a102 Úpravy

riek  a potokov,  opevnenie  založit'  na pätku  v dne  v zmysle  prislúchajúcej  STN,  pričom

upozorňujeme,  že žiadna  čast' zaústenia  ako aj opevnenia  nesmíe  zasahovat'  a zmenšovat'

prietočný  profil  vodného  toku,

- dávame  na vedomie,  že SVP, š.p., nepreberie  vybudované  opevnenie  v dotyku  s vodným  tokom

do svojej  správy  ani majetku,  tieto úseky  vodných  tokov  zostávajú  v majetku  a správe  vlastnika

stavby,
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- v zmysle fl 47 zákona č. 364/2004 Z.z. o vodách ods. 3, vlastník stavby  umiestnenej vo vodnom

toku  alebo  v inundačnom  územi  je povinný  na vlastné  náklady  dbať  o jej riadnu  údržbu  a statíckú

bezpečnost'  aby  neohrozovala  plynulý  odtok  vôd,

- ochranné  pásmo  vodohospodársky  významného  vodného  toku  Cabajský  potok  je stanovené

v šííke min. 6,00 m od brehových čiar vodných tokov (brehová čiara je priesečnica vodne3  hladiny
s pril'ahlými  pozemkami,  po ktorú  voda  stačí  pretekat'  medzi  brehmi  bez  toho  aby  sa vylievala  do

prií'ahlého  územia),  v ochrannom  pásme  nie je dovolená  orba,  výsadba  stromov,  budovanie

stavieb,  oplotenia,  kpnštrukcií  zamedzujúcich  prejazdnost'  ochranného  pásma,  t'ažba

a navážanie  zeminy,  vytváranie  skládok,  manipulácia  s látkami  škodiacimi  vodám,  súbežné

vedenie inžinierskych siet5
- po prácach  požadujeme  narušený  terén  v ochrannom  pásme  a na pobrežných  pozemkoch  (pri

vodohospodársky  významnom  vodnom  toku  SLJ to pozemky  až do  10,OO  m)  vodného  toku  uviesta

do pôvodného  stavu,  zároveň  upozorňujeme,  že skladovanie  stavebného  a iného  materiálu  je na

pobrežných  pozemkoch  ,

- odvodnenie  rekonštruovaných  vjazdov  (spevnených  plôch)  do požiarnej  zbrojnice  žiadame  riešit'

vsakom  do okolitého  terénu,

- k zahájeniu  ako  aj k ukončeniu  prác  požadujeme  kontaktovat'  zástupcu  SVP,  š.p.,  (úsekový

technik  -  p. Penték,  t.č. 035/640  0054)  a jeho  pokyny  rešpektovať,

- po rekonštrukcii  je potrebné  stavebné  objekty  zasahujúce  do vodného  toku  zamerat'  (z dôvodu

vodohospodárskej  evidencie  v súlade  s q 48 ods. 3 vodného  zákona)  a projekt  skutočného

vyhotovenia  odovzdat'  aj v digitálnej  forme  (DGN.,  DWG.)  zástupcovi  SVP,  š.p.,

- z dôvodu  blízkosti  vodného  toku,  požadujeme  dbata o ochranu  vodného  toku,  nepoškodzovat'

brehy,  neukladat'  predmety  a výkopovú  zeminu  na brehoch,  nezneČistít'vody  alebo  inak  ohrozit'

jej kvalitu  a zdržat'  sa činnosti,  ktoré  sú v rozpore  so zákonom  NR  SR č. 364/2004  Z. z. o vodách,

- vzmysle  zákona Č. 7/2010 Z.z. oochrane  pred povodňami, e3 10, odst. 2, písm. e) zhotovitel'
stavby,  ktorá  zasahuje  do vodného  toku  alebo  na inundačné  územie  je povinný  vypracovat'

povodňový  plán  zabezpečovacich  prác  na celé  obdobie  výstavby  (realizačné  práce  ako  aj trvalá

prevádza)  a počas  povodňovej  aktivity  sa týmto  plánom  riadita, vypracovaný  povodňový  plán  je

nutné  predložit'  na odsúhlasenie  na SVP,  š.p.,  PdV,  OZ, Piešt'any  a následne  na schválenie  na

príslušný  orgán  štátnej  vodnej  správy,

- z vodohospodárskeho hl'adiska sa jedná o úpravu vodnej stavby, ktorá podl'a 9 26 zákona č
364/2004  Z.z.  o vodách  podlieha  vydaniu  povolenia  príslušným  orgánom  štátnej  vodnej  správy.

Podra ust. 9 49, ods. 5, vodného zákona č. 364/2004 Z. z. správca toku nezodpovedá za škody
spôsobené  účinkami  vôd,  splavenlm  l'adu  ako  i škody  vzniknuté  pri mimoriadnych  udalostiach.

Z hradiska  požiadaviek  správy  majetku:

Posudzovanou  stavbou  - rekonštrukciou  existujúceho  zaústenia  rigolu  - dôjde  k dotyku  s pozemkom

v správe  SVP,  š.p.  reg. C KN par.č.  712/2,  evidovanej  na LV  č 471 v k.ú.  Svätoplukovo.

Z  pohl'adu  správcu  pozemkových  nehnuternosti  vo  vlastríctve  štátu  podmieňujeme  vydanie

stavebného  povolenia  uzatvorením  odplatného  zmluvného  vzťahu  na časti  pozemkových  nehnutel'nosti,

ktoré  budú  dotknuté  realizáciou  stavby.  Typ  zmluvného  vzt'ahu  navrhujeme,,nájomnú  zmluvu  a zmluvu  o

budúcej  zmluve  o zriadení  vecného  bremena".  K uzatvoreniu  zmluvného  vzt'ahu  je  potrebné,  aby

stavebník/investor  požiadal  SVP, š.p.  osobitnou  žiadost'ou  o majetkovoprávne  vysporiadanie,  ktorú  je

potrebné  zaslat'  na adresu:  SLOVENSKÝ  VODOHOSPODARSKY  PODNIK,  štátny  podnik,  Povodie  dolného

Váhu,  oddelenie  správy  majetku  Piešt'any,  Nábr.  Ivana  Krasku  3/834,  92a1 80 Piešťany..  K pbsúdeníu  žiadosti

o uzatvorenie  zmluvného  vzťahu  je  potrebné  predložit'  nasledovné  dokumenty:  PD v takom  ;ozsahu,  aby  bolo

zrejmé  technické  riešenie  (pôdorysy,  priečne  a pozdlžne  rezy,  technická  správa...),  situačné  výkresy,  snímka

zo ZBGIS  alebo  ortofotomapa,  na ktorej  sú viditei'ne  vyznačené  konkrétne  časti  parciel  s vymedzeným

rozsahom  záberu  (rozsah  uviest'  v m2), ktoré  budú  predmetom  zmluvného  vzt'ahu,  stanoviská  SVP,  š.p.,

stanoviská  a rozhodnutia  iných  štátnych  orgánov  alebo  miestnej  samosprávy,  ktoré  súvisia  s uzatvorenim

zmluvy,  ak boli vydané  SVP,  š.p. je pri nakladam  s majetkom  štátu  povinný  postupovat'  podl'a  aktuálne
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platných  a vydaných  pokynov  Ministerstva  životného  prostredia  Slovenskej  republiky,  pričom  vnútropodnikový

proces  odsúhlasenia  uzatváraných  zmluvných  vzt'ahov  podlieha  viacstupňovému  schval'ovaniu  jednotlivými

organizaČnými  zložkami.

Toto  stanovisko  má platnosť  2 roky  a nenahrádza  vyjadrenie,  súhlas  ani  povolenie  orgánu  štátnej

vodnej  správy.

' Ing.  'Jffi'roslav íaeJera
riaditel'

Na vedomie:  PS NZ
OSM PN
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